

甘肃白水江掩护区探秘野生大熊猫：它们并不是“食斋的”



记者从“扎荒点”到山梁上，看到许多野生动物的粪便和脚印，尤其是国家一级掩护动物羚牛的踪迹最多。11月20日下战书，记者与护林员们在一处海拔2630米的地方，远远瞥见有4头野生羚牛在休息。当记者试图靠近时，这些体重达四五百斤的动物迅速地消逝在茫茫林海中。

甘肃白水江掩护区大熊猫管护办公室主任何礼文说，大熊猫国家公园白水江片区将以白水江掩护区为主，整合周边部门掩护区和林场，这样大熊猫的栖息地更宽阔，生态廊道更通畅。大熊猫国家公园也会专门设立科普游憩区，让更多的人相识野生大熊猫。

多位护林员和村民说，大熊猫深居简出很难碰面，身为大熊猫的“卫士”和“邻人”，能捡到一团新鲜的大熊猫粪，就足以让各人兴奋好几天了。不外，记者借助“神器”有幸见到野生大熊猫的真容。

早晨9时多，各人从文县古道坪村出发上山进林。虽是冬季，但森林中仍是红一片、黄一片、绿一片，林中空气湿润，树干充满青苔，偶见松鼠探头，地上聚集的黄褐色落叶没过脚踝。不外，记者在如画的美景中一连跋涉9个小时，直到天黑也没有到达野生大熊猫的焦点栖息地，只幸亏海拔2222米的地方住下。

2014年以来，白水江掩护区陆续投放300多台红外相机，野生大熊猫的踪迹得以面世。记者“扎荒”的这一大片森林安装了6台红外相机。它们记载下羚牛、金丝猴、野猪、黑熊、豪猪、血雉、蓝马鸡、红腹角雉等10多种珍稀濒危野生动物。其中有两台捕捉到野生大熊猫在林中散步的踪影。

据掩护区事情职员先容，爱吃竹子的野生大熊猫焦点栖息地往往在海拔2200米到3000多米的山梁上。有一天，记者追随护林员走了近7个小时，爬到海拔2600多米的山梁之上。一起上，泥泞中可见许多不着名的野生动物脚印。顺着山梁再往上走1个多小时，阔叶林酿成大片高峻挺秀的青松，松林周边是一望无际的低矮竹林。青松和翠竹都结满了冰挂，银装素裹。竹林很低，记者穿行其间需要低头弓腰。

甘肃是我国有野生大熊猫漫衍的三个省份之一，白水江国家级自然掩护区是我国现在野生大熊猫数目最多的掩护区，正在建设中的大熊猫国家公园分为四大片区，其中一个就是白水江片区。

56岁的村护林员王保佑说，他曾试着往竹林深处走去，但竹林太密，能听到溪水流却怎么也找不到小溪。而大熊猫喜欢在茂密的竹林中心打竹洞栖身，既清静又避风保暖。



11月17日，白水江掩护区丹堡河掩护站的护林员要进山开展每季度一次的野外例行动态监测，记者便申请跟他们一起事情。

在白水江掩护区，记者通过大量的一手视频资料，看到大熊猫的另一面。它们并不是“食斋的”，只要有时机，也喜欢吃腐肉。它们体态臃肿却喜欢运动、夜行，也不会像黑熊那样蛰伏，就连解手都很酷——倒立撒尿。它们是森林中的“独行侠”和“夜行侠”，不自动危险其他动物，但有敌来犯它们也不是好惹的。

这是在成都大熊猫繁育研究基地拍摄的今年新生的大熊猫宝宝（9月29日摄）。新华社 资料图

新华社兰州12月1日电（记者张钦、范培）提起大熊猫，人们总会想起动物园里人工饲养的可爱萌宝。最近，记者到甘肃省南部的原始森林里“扎荒”5天4夜，那里经常有野生大熊猫出没。

在ITV国际模式总监MB看来，“此次交易是中英创造性合作有益的绝佳例子”。

她的任命还提升了通用公司工程部门的地位，该公司传统上是来自财务部门的高管执掌的。

当前文章：<http://www.hloaq.com/5203.pdf>

发布时间：2017-12-16 02:20:11

[金山毒霸](#) [iphone8全面屏](#) [养殖种植](#) [吉林快3今天预测豹子号](#) [十一选五现场开奖直播](#) [百度知道](#) [南京癫痫病医院](#) [贵金属开户](#) [软文博客](#) [大富彩票](#)